

Edital PPGA 04/2023

Seleção de candidatos(as) às vagas do Programa de Pós-Graduação em Administração para os cursos de mestrado e doutorado acadêmico para o primeiro período letivo de 2024

RETIFICAÇÃO DA CONVOCAÇÃO PARA ARGUIÇÕES CANDIDATO(A) 2023001254065504

1. PREÂMBULO

O presidente da Comissão de Seleção no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a Retificação da Convocação para Arguição do Edital Nº 4/2023, no item a seguir descrito, mantendo inalterados os demais itens da Convocação para Arguição.

Onde se lê:

Estratégia, Marketing e Inovação (EMI)

Inscrição	Linha e Nível	Data	Hora	Local (Link)
2023001254065504	EMI (Mestrado)	27/nov	18:00	EMI5504M

Leia-se:

Estratégia, Marketing e Inovação (EMI)

Inscrição	Linha e Nível	Data	Hora	Local (Link)
2023001254065504	EMI (Mestrado)	28/nov	11:00	EMI5504M

Brasília DF, 27 de Novembro de 2023.

Prof. Luciano Rossoni, Dr.

Presidente da Comissão de Seleção (Ato PPGA 10/2023)

Programa de Pós-Graduação em Administração (PPGA)